



Nr. 161/20.04.2022

CĂTRE: Toți operatorii economici interesați

CAIET DE SARCINI

Servicii Pachet cazare-masă pentru derularea Școlilor de Vară Cluburile HoltIS

1. INFORMAȚII DESPRE PROCEDURĂ

În cadrul proiectului **Quality inclusive education: facilitate transition from lower to upper secondary education – parental education component**, Asociația HoltIS a înființat și supervizează un număr de 65 de cluburi HoltIS care își desfășoară activitatea în școli gimnaziale și licee din județul Bacău.

Achiziția de *Servicii Pachet cazare-masă pentru derularea Școlilor de Vară Cluburile HoltIS* contribuie la atingerea output-ului 3, respectiv, așa cum este definit în proiect, *Develop the Board of Teenagers Clubs and communication between club*, adică consolidarea rețelei cluburilor HoltIS, prin dezvoltarea relațiilor atât între membrii comitetelor de conducere (la nivel intern), cât și între cluburi, dar și între experții din echipa HoltIS și membrii comitetelor de conducere supervizate.

Astfel, în perioada **iulie-august 2022**, sunt previzionate a fi organizate și derulate, un număr de **4 Școli de Vară Cluburile HoltIS, fiecare școală de vară având durata de 4 zile (3 nopți de cazare)**, într-o locație stabilită urmare a lansării unui anunț de participare adresat tuturor potențialilor operatori economici interesați. La cele 4 școli de vară Cluburile HoltIS vor participa: membrii comitetelor de conducere ale cluburilor din județul Bacău, coachi ai cluburilor și reprezentanți din echipa Asociației HoltIS.

Locația derulării școlilor de vară va fi în afara județului Bacău, în zona Bucovina, dată fiind eficiența demonstrată privind scoaterea participanților din comunitățile din care fac parte, prin înlăturarea factorilor perturbatori care pot apărea. Ca opțiune a locațiilor unde ne dorim să aibă loc școlile de vară, am ales Bucovina, deoarece ne dorim să desfășurăm activități și în aer liber, copiii să se bucure de natură, și, totodată, Bucovina este o opțiune viabilă și din rațiuni de costuri cu transportul participanților (din județele Bacău, respectiv Iași).

Tip contract: Contract de servicii

Denumirea serviciilor: *Servicii Pachet cazare-masă pentru derularea Școlilor de Vară Cluburile HoltIS*

Valoarea maximă estimată pentru achiziționarea serviciilor (conform bugetului detaliat): 274.285,71 lei fără TVA/288.000,00 lei TVA inclus (cota de TVA este de 5%, fiind servicii oferite ca pachet de servicii turistice, aceasta fiind cota de TVA aplicată pentru aceste servicii)

Atenție! Oferta financiară nu trebuie să depășească valoarea maximă estimată în bugetul proiectului.

Perioada estimată de prestare a serviciilor: 1 iulie 2022-31 august 2022, cu următoarele 4 propuneri de perioade în acest interval (care pot suferi modificări dacă este cazul, sau dacă prestatorul nu are disponibilitate):

- Școala de vară 1: 5-8 iulie 2022
- Școala de vară 2: 10-13 iulie 2022



- Școala de vară 3: 17-20 iulie 2022
- Școala de vară 4: 7-10 august 2022

2. CERINȚE PRIVIND LOCAȚIA:

Unitatea prestatoare de servicii trebuie să fie situată în afara județului Bacău și în zona Bucovina (dată fiind eficiența demonstrată privind scoaterea participanților din comunitățile din care fac parte, prin înlăturarea factorilor perturbatori care pot apărea), într-un ambient natural propice desfășurării activităților în cele mai bune condiții.

3. SERVICII CE SE ACHIZITIONEAZA ȘI SPECIFICATIILE TEHNICE

Vor fi organizate și susținute 4 Școli de Vară Cluburile HoltIS cu un număr total estimat de participanți de 320 (80 de participanți estimați la fiecare Școală de Vară). La fiecare școală de vară vor participa elevi-membri comitete de conducere Cluburi Holtis, coachi/cadre didactice însoțitoare, personal Holtis, reprezentanți UNICEF, membri din cadrul Consiliul Național al Elevilor, Boardul Copiilor.

Fiecare școală de vară va avea durata de 4 zile (3 nopți de cazare). Tututor participantilor le va fi asigurata cazarea, masa, coffee-break-ul/refreshments și accesul la spații conforme de derulare a activităților propuse (atât activități teoretice, cât și practice/nonformale), pe toată durata școlii de vară la care participă. Dintre activitățile aflate pe agenda în lucru a școlilor de vară precizăm: seară de film, foc de tabără, drumeție, petrecere.

Tipuri de servicii	Specificații tehnice
Cazare	<p>Nr. estimat de persoane ce vor fi cazate: total 320 (estimată 80 de participanți la fiecare școală de vară).</p> <p>Calitatea participanților: elevi-membri comitete de conducere Cluburi Holtis, coachi/cadre didactice însoțitoare, personal Holtis, reprezentanți UNICEF, membri din cadrul Consiliul Național al Elevilor, Boardul Copiilor.</p> <p>Nr. de nopți de cazare: 3 nopți</p> <p>Tipuri de camere: duble twin (2 paturi) și single</p> <p>De principiu, cazarea tututor participanților se va face în camere duble twin, cu unele excepții, pe care le vom agreea de comun acord cu prestatorul, înaintea fiecărei serii a școlilor de vară.</p> <p>Confort:</p> <ul style="list-style-type: none">• 3 stele¹ sau echivalent• fiecare camera să aibă grup sanitar propriu• program de apă caldă și rece non-stop

¹ Pot depune oferte și prestatori de servicii cu o clasificare superioară (de exemplu, 4/5 stele/echivalent), cu condiția ca ofertele tehnice și financiare ale acestora să prevadă prestarea de servicii la nivel de 3 stele sau echivalent.

	<ul style="list-style-type: none"> asigurarea incalzirii corespunzatoare a spatiilor de cazare.
Masă	<p>Nr. de persoane ce vor servi masa: total 320 (estimat 80 de participanți la fiecare școală de vară).</p> <p>Sala de servire a mesei se va afla în mod obligatoriu în incinta aceleiași clădiri în care sunt cazați și participanții.</p> <p>Confort restaurant - 3 stele² sau echivalent</p> <p>Va fi asigurata masa zilnic pe toată durata celor 4 zile (mic dejun, pranz, cina), după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - În ziua sosirii (zi 1): prânz - În ziua 2 și ziua 3: mic dejun, prânz, cină - În ziua plecării (zi 4): mic dejun <p>În toate cele 4 zile, la masă va fi inclusă și apa (minerală, carbogazoasă și plată).</p> <p>De asemenea, vor fi asigurate coffee-break-uri zilnic: nr. total de coffee-breakuri, 6 (1 in ziua 1, 2 in ziua 2, 2 in ziua 3, 1 in ziua 4). Vor contine minim: cafea, ceai, lapte, apa, gustari dulci, gustari sarate.</p> <p>Trebuie sa se asigure incalzirea corespunzatoare a spatiilor de servire a mesei.</p>
Sala de activități	<p>Capacitate minima a salii: 80 persoane.</p> <p>Sala va fi in incinta clădirii in care se face cazarea și se servește masa³.</p> <p>Sala va avea scaune si mese suficiente pentru desfasurarea activităților școlilor de vară.</p> <p>Sala trebuie să fie dotata cu videoproiector funcțional, ecran de proiectie, flipchart, markere; sa se asigure acces la internet gratuit.</p> <p>Disponibilitate: 4 zile (intreaga perioada de sedere). Sala va fi pusa la dispozitia Achizitorului după următorul program estimativ: Zi 1: 14.00-19.00, Zi 2 și 3: 09.00-19.00, Zi 4: 09.00-11.00.</p> <p>Trebuie să fie asigurată încălzirea corespunzatoare a salii de activități.</p>

4. DOSARUL COMPLET AL OFERTANTULUI VA CONȚINE:

- **Oferta tehnico-financiară**
- **Certificatul de înregistrare** al persoanei juridice emis de Oficiul Registrului Comerțului sau **actul juridic in baza căruia s-a dobândit personalitatea juridică - în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată;**
- **Certificat constatator** eliberat de Oficiul Registrului Comerțului sau echivalentul acestuia, dacă pentru forma de organizare a prestatorului se poate obtine de la autoritatile competente un asemenea document - **în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată;**
- **Certificate de clasificare a unității prestatoare de servicii** (pentru serviciile de masă și/sau cazare) **în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată.**

5. CONDIȚII DE PLATĂ: Se vor stabili la încheierea contractului de servicii, cu posibilitatea plății unui avans.

² Pot depune oferte și prestatori de servicii cu o clasificare superioară (de exemplu, 4/5 stele/echivalent), cu condiția ca ofertele tehnice și financiare ale acestora să prevadă prestarea de servicii la nivel de 3 stele sau echivalent.



6. **RECEPȚIA SERVICIILOR:** va fi consemnată printr-un proces verbal de recepție, întocmit, după fiecare școală de vară în 2 exemplare, unul pentru Achizitor și unul pentru Prestator.
7. **DATA ȘI ORA LIMITĂ pentru depunerea ofertelor:** 02.05.2022, ora 15.00
8. **DATA ȘI ORA DESCHIDERII OFERTELOR:** 02.05.2022, ora 15.00
9. **ADRESA la care se depune oferta și modalitatea de transmitere:** în plic închis la ASOCIAȚIA HOLTIS, Str. Ștefan Răzvan Vodă nr. 7, Miroslava, județul Iași.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la Achizitor: **Asociația HoltIS**, tel: 0332/402.515, e-mail: office@holtis.ro

Întocmit,

APOPEI ELENA-SIMONA
SUPERVIZOR

Avizat,
Prof. Univ. Dr. ȘTEFAN COJOCARU
Președinte

